

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Програмою «Турбота» передбачено виділення коштів для облаштування пандусами житлових будинків, в яких проживають мешканці з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідних візків.

Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради є головним розпорядником коштів за цією програмою. Згідно закону засвоювати кошти за програмою «Турбота» Управління ЖКГ має право лише в рамках діючого ДБН, який не передбачає встановлення пандусів у «хрущівках». Постійно діюча «Депутатська комісія з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства» встановила факти проживання осіб з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідних візків на нижніх поверхах «хрущівок» в кількості 236 громадян, офіційно зареєстрованих у Департаменті праці, соціального захисту населення і питань АТО.

Згідно ст.4 «Закону України про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» Діяльність держави щодо інвалідів виявляється у створенні правових, економічних, політичних, соціальних, психологічних та інших умов для забезпечення їхніх прав і можливостей нарівні з іншими громадянами для участі в суспільному житті та полягає у:

- виявленні, усуненні перепон і бар'єрів, що перешкоджають забезпеченню прав і задоволенню потреб, у тому числі стосовно доступу до об'єктів громадського та цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу (далі - об'єкти фізичного оточення), транспорту, інформації та зв'язку, а також з урахуванням індивідуальних можливостей, здібностей та інтересів - до освіти, праці, культури, фізичної культури і спорту;
- охороні здоров'я;
- соціальному захисті;
- забезпеченні виконання індивідуальної програми реабілітації інвалідів;
- **наданні пристосованого житла;**
- сприянні громадській діяльності.

«Депутатська комісія з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства» пропонує здійснити перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених в міському бюджеті м. Кременчука на 2016 рік з Управління ЖКГ на Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО для надання матеріальної адресної допомоги особам з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідних візків для облаштування їхніх помешкань пандусами.

Роботи по виготовленню та встановленню пандусів за програмою «Турбота» на себе готовий взяти УТОС. Модель пандуса протестована та затверджена представниками громадських організацій інвалідів.

У співпраці з громадськими організаціями міста, які опікуються проблемами громадян з інвалідністю, Депутатська комісія з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства пропонує розглянути та затвердити механізм отримання коштів за програмою «Турбота» особами з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідних візків для облаштування їхніх помешкань пандусами.

Для визначення черговості виконання робіт з облаштування пандусами помешкань інвалідів пропонується створити комісію, до складу якої будуть входити: Керівник

Департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО (Поляков В.Ю.), керівник ГО «АРОКІ» Бринчик О.Ф., керівник ГО «На крилах надії» Кууск К.В., керівник ГО «\_\_\_\_\_» та депутати міської ради з постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО та всі бажаючі активісти. *Олена Мухоморова*

Для реалізації проекту пропонується наступний механізм:

1. Особи, які потребують встановлення пандусу в їхніх помешканнях подають заявку до Департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (далі по тексту Департамент).
2. Після визначення комісією черговості виконання робіт Департамент направляє всі заявки до УТОС, спеціалісти якого за вказаними адресами знімають розміри та прораховують вартість виготовлення та встановлення пандусу.
3. Згідно виставленого рахунку інвалід подає заяву до Департаменту про надання цільової адресної матеріальної допомоги для облаштування пандусом його помешкання.
4. Члени комісії контролюють виконання робіт з облаштування, після чого Департамент звітує за використанні кошти.

Соціальний захист інвалідів є складовою діяльності держави щодо забезпечення прав і можливостей інвалідів нарівні з іншими громадянами та полягає у наданні пенсії, державної допомоги, компенсаційних та інших виплат, пільг, соціальних послуг, здійсненні реабілітаційних заходів, встановленні опіки (піклування) або забезпеченні стороннього догляду.

**Цей Закон визначає основи соціальної захищеності інвалідів в Україні і гарантує їм рівні з усіма іншими громадянами можливості для участі в економічній, політичній і соціальній сферах життя суспільства, створення необхідних умов, які дають можливість інвалідам ефективно реалізувати права та свободи людини і громадянина та вести повноцінний спосіб життя згідно з індивідуальними можливостями, здібностями і інтересами.**